

国奥欧战 强调不准打架

在国奥西行的同时，国奥也将在北京重新集结，9日，他们将奔赴欧洲，进行四场热身赛。此次欧洲之行的26人，集中了国奥的最强阵容，超龄球员孙祥、李玮峰、杜震宇、李帅也都在其中，受伤的核心陈涛以及冯潇霆也回到了队中。

根据赛程安排，1月12日国奥将首战德甲劲旅拜仁，1月14日国奥将与里昂预备队热身，1月17日挑战强大的里昂，1月21日再与一支法乙球队过招。

此次欧洲之行，国奥特别强调了作风问题，如果谁在比赛中打架，或出现其他违纪行为，坚决开除出队。过去一年时间，国奥红黄牌较多、球员场上情绪时有失控现象发生；而且2007年在英国的打架事件也让国奥的形象严重受损，在奥运会前，国奥不允许有任何的闪失，这也是足协领导对国奥的明确指示。 快报记者 吕远

主动沟通 小董即将归队

虽然在中国足协公布的赴欧洲拉练的国奥名单中，并没有董方卓的名字，但据记者了解，届时他将会出现在国奥的行列中，只不过，在时间上要稍微晚一点，估计要到本月19日，他才能赶到国奥，和大部队会合。

据悉，虽然曼联一度坚持不放人，但董方卓主动与俱乐部沟通，曼联最终作出让步，原则上同意他参加中国国奥在欧洲的拉练。 快报记者 吕远

抵迪拜 国足提前踩场

战伊拉克，郑智恐打中后卫

北京时间昨天下午4点多，国足一行抵达迪拜国际机场。1月10日、12日，国足将先后与阿联酋和汉堡进行两场热身赛。由于伊拉克已将2月6日中伊之战的主场定于迪拜，此次挑战赛将是一次适应场地和当地气候条件的好机会。迪拜之行后，国足参加世界杯预选赛的大名单将出炉。

国足提前适应场地

1月7日3点，酣睡中的国足球员被一阵电话铃声叫醒。30分钟后，国足大巴在北京寒冬的薄雾中奔向首都国际机场，赶乘5点54分的EK309航班飞赴阿联酋的迪拜。除了上调国奥的李玮峰、孙祥、杜震宇和李帅之外，“福家军”集中了国内所有的优秀球员。足协新闻官董华告诉记者，由于阿联酋和中国的时差是4个小时，国足已经提前进入了西亚时间，这也是为了球队抵达后的训练安排。

临行前，中国足协专门找福拉多谈了话，给国足减压。足协领导告诉福拉多，国足本次拉练主要就是完成三个任务：一、通过两场热身赛检验球员的体能储备情况；二、福拉多将通过比赛决定部分球员能否进入最终的世界杯预选赛参赛大名单；三、迪拜作为国足除夕夜同伊拉克的比赛地，希望本次拉练能够适应当地的气候以及其他条件，为2月6日同伊拉克的首场比赛做准备。只要以上三个目的完成，足协对于热身赛的结果不会看重，只是希望所有球员全力以赴，以100%的态度来对待比赛。

郑智可能打中后卫

这次的迪拜之行，郑智不会前往，但这位在英冠赛场大放光彩的球员是国足的绝对核心。据知情人士透露，目前国足方面有这样的一个动议，就是在2月6日客场与伊拉克的比赛中，把郑智安排在中后卫的位置上，与李玮峰搭档。

去年圣诞，国足领队蔚少辉悄悄地向中央电视台索要了一盘2004年亚洲杯上国足在1/4决赛中3:0战胜伊拉克的比赛录像，带到名将基地交给了福拉多。如今的伊拉克有14名球员参加了4年前的亚洲杯。知情人士透露，国足内部有这样一个动议，即可以考虑在郑智归队之后重新让其回到中后卫的位置上与李玮峰搭档，调这盘录像带就是为了让福拉多能够更好地了解郑智与李玮峰这两人之间的配合以及在那场比赛中的表现，从而让福拉多更加熟悉和明确：郑智是可以打好中后卫的！

这显然是一个出人意料但又令福拉多不得不认真思考的动议。因为这个动议产生的背景源于2月6日这个特殊的日子。国足在除夕夜的这个客场比赛是一场绝对

不能输的比赛，要不输球，首先就要确保不丢球，只有先不丢球，才有可能在比赛中抓住机会去拿下伊拉克。据知情人士透露，这是足协领导的意思，“过节了，谁都不想输掉比赛啊。”

国足内部之所以会提出“让郑智改打中后卫”的动议，除了稳妥的策略与方针外，更重要一个原因在于郑智在国足阵中打中后卫有过成功的先例。在哈恩时代，郑智打的就是中后卫，和李玮峰搭档。有人做过统计，哈恩时代，只要是郑李二人搭档中后卫，国足居然没有输过球，这多少让福拉多有些心动。

当然，国足多次西亚客场之旅都是因为保守而

输掉了比赛，有血的教训在先，因此郑智究竟会不会改打中后卫，福拉多一定还会掂量掂量。

快报记者 吕远



郑智打中后卫？福拉多要想想

备战四国赛 女足一天三练

快报讯 经过两天的放松调整之后，中国女足昨天开始了“残酷”的一天三练，以备战即将到来的四国女足赛。

昨天早上7点半，女足姑娘们就出现在广东奥体中心的健身房，进行了器械练习。10点半开始，女足又在奥体中心的外场进行了一个半小时的训练。在简单的身体放松后，女足重点进行了20米冲刺跑。虽然距离很短，但这组冲刺跑一做就是20个，把女足姑娘们累得够呛。下午，女足还进行了技战术的训练。

据中国女足新闻官王增沛介绍，在经过了一系列的曲折之后，今年的女足四国赛最终确定在广州进行。中国女足的三场比赛分别是在16日、18日、20日对阵芬兰、加拿大和美国。 (文军)

又见摇篮舞



北京时间昨晨，西甲第18轮一场焦点战在伯纳乌球场展开争夺，皇马主场2:0力克萨拉戈萨。罗比尼奥先是助攻范尼打破僵局，此后又贡献一球锁定胜局，进球后，罗比尼奥跳起了摇篮舞，把进球献给自己的儿子。 王旭

广州家居艺术馆即将在奥体盛大开业

08年八大特色 艺术馆悉数展现

羊城装饰

做一流工程 · 树广州品牌

优惠活动：送 欧派橱柜还有18套

送 全套多乐士乳胶漆

活动时间：凡是在1月18号之前签订合同的业主，均可享受以上优惠

咨询热线:025-58074622

羊城装饰全城跨年度 峰峰升级

設計 / 施工 / 材料 / 服務

设计 设计总监亲临现场提供咨询，
提供房型图及时创意出设计方案
传统风水易学与现代设计理念相结合

施工 现场统一形象，施工按ISO9001国际标准执行
使用材料符合国家标准，项目经理按积分评比
全面树立公司形象

服务 公司团队为您出谋划策，让您感受到皇家级的服务；
开通全天服务热线，全天候上门服务；
省心；省力；省时；众多知名材料商携手合作。

*公司总部(新江国际建材城)地址：中山南路369号盈泰大厦1716室 *电话：58074622 *传真：58074618 *国贸旗舰店地址：中山东路18号国贸中心14层A1座 *电话：54712203 54712106

*家居艺术馆地址：江东中路301号奥体名座(泽润江东国际公寓) *电话：58074122 51833383 *尊美精品中心地址：太平南路1号新世纪广场B幢1502、1503室 *电话：54677401 54677402

